



DIARIOOFICIAL.FECAMRN.COM.BR

RIO GRANDE DO NORTE, QUARTA-FEIRA, 12 DE MARÇO DE 2025 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 2110

CÂMARA MUNICIPAL DE TENENTE ANANIAS - OUTROS



EXTRATO DE CONTRATO Nº 012/2025. - REFERENTE A REPROGRAMAÇÃO DE SALDO A DISPENSA Nº 012/2025 - PROCESSO LICITATÓRIO Nº 0162025

A Câmara Municipal de TENENTE ANANIAS/RN, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ/MF sob o n.º 08.393.084/0001-82, localizada a RUA JOSÉ MOREIRA, 692 – CENTRO – TENENTE ANANIAS / RN, neste ato representado(a) por seu Ordenadora de Despesas, o Sra. FRANCISCO WELLINGTON DE ANDRADE, apenas denominado de CONTRATANTE, e de outro lado a Pessoa Física/Jurídica, ANTONIO JOÃO DA PAZ, RUA VILA MATA, 406 ZONA RURAL – TENENTE ANANIAS/RN - CEP: 59.955-000. CNPJ(MF) Nº 08.358.319/0001-03, doravante denominado CONTRATADO(A). Objeto Contratação de empresa especializada na aquisição de material de higiene, limpeza e outros, sob entrega fracionada e contínua de acordo com a ordem de compras para a câmara municipal de Tenente Ananias/RN, objeto deste Contrato. Valor total estimado de R\$ 14.382,80 (Catorze mil, trezentos e oitenta e dois reais e oitenta centavos). O Presente contrato terá vigência até 31/12/2025 a contar da data de assinatura do contrato, observados os limites previstos na Lei nº 14.133/2021. Signatários: FRANCISCO WELLINGTON DE ANDRADE e ANTONIO JOÃO DA PAZ. Fiscal do Contrato: DANIELE CRUZ SILVA FERREIRA

TENENTE ANANIAS/RN, 10 de março de 2025

FRANCISCO WELLINGTON DE ANDRADE Presidente da Câmara Municipal de Tenente Ananias/RN

CNPJ 08.393.084/0001-82 – camaramunicipalta@gmail.com

Rua José Moreira, Centro 692 – Centro – CEP: 59955-000 – Tenente Ananias-RN FRANCISCO WELLINGTON DE ANDRADE

Código Identificador: 30287368